
PERFORMANCE 580
Угольный гриль
16302038 / 18309004
Инструкция по сборке и эксплуатации

Инструменты для сборки: 
Крестовая/плоская отвертка 
Разводной ключ



2 3

5-16

17Список дополнительных деталей



2 3

ПОДГОТОВКА К ЭКСПЛУАТАЦИИ ГРИЛЯ



4 5

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ

ПРИМЕЧАНИЕ: Некоторые детали гриля, изображенные в пошаговой инструкции по сборке, могут немного 
отличаться по внешнему виду от тех деталей, которые входят в Вашу модель гриля. Тем не менее, следуйте 
методу сборки, указанному в инструкции.

Кол-воN Описание 
Крышка
Петли крышки
Ручка крышки
Накладки ручки
Логотип
Термометр
Прокладка под крышку
Дополнительная решетка
Основная решетка
Правая передняя ножка
Правая задняя ножка
Заглушка на ножки
Левая передняя ножка
Левая задняя ножка
Нижняя полка
Ось
Колеса
Жаровня передняя панель
Жаровня задняя панель
Жаровня боковая панель левая 
Жаровня боковая панель правая 
Заслонка
Поддон для пепла
Пристолье левое
Пристолье правое
Дверца
Втулка
Ручка дверцы
Рукоятка подъемника лотка
Лоток для угля
Держатель лотка
Накладка термометра

Набор крепежных деталей 
Инструкция



4 5

СБОРКА



6 7

ПЕРЕДНЯЯ ПАНЕЛЬ

ВНИМАНИЕ: БОКОВЫЕ ПАНЕЛИ СОБИРАЮТСЯ ВОВНУТРЬ 
МЕЖДУ  ПЕРЕДНЕЙ И ЗАДНЕЙ СТЕНКОЙ.

БОКОВАЯ 
ПАНЕЛЬ

БОКОВАЯ 
ПАНЕЛЬ

ЗАДНЯЯ СТЕНКА



6 7



8 9



8 9



10 11

ЗАДНЯЯ ЧАСТЬ



10 11



12 13



12 13



14 15



14 15



16 17



16 17

Винт 1/4-20x1/2"

Винт 1/4-20x1-1/2"

Гайка 1/4-20

Гайка 1/4-20

Втулка

Шплинт

Втулка

Шайба на ось

Шайба плоская

СПИСОК ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ ДЕТАЛЕЙ

Кол-воN Описание Изображение 



18 19

ДЛЯ ЗАМЕТОК



18 19



Char-Broil, LLC
Columbus, GA, 31902
Сделано в Китае 
Официальный импортер и дистрибьютор в России 
ООО "Каламбус" г. Москва
info@clmbs.ru 
www.charbroil.ru




